



# 传播健康理念 凝聚奋进力量

——市委党校春季主体班广播体操比赛侧记



●记者赵志志  
张仰强  
通讯员王远远

天朗气清，阳光正好。5月23日下午，市委党校操场上激情洋溢，一场广播体操比赛正在拉开序幕。

“斗志昂扬，我班最强！”迈着整齐的步伐，局长和乡镇长班学员率先登场。整齐划一的动作，矫健优美的身姿，让人眼前一亮。

“不忘初心，砥砺前行！”在四个班中，县级班学员平均年龄最大，但他们口号洪亮，英姿飒爽，饱满的精神风貌赢得了在场观众热烈的掌声。

“奋力拼搏，快乐生活”、“不忘初心，追梦前行”，科长班和青干班依次上场，展现了青春洋溢的风采。

举行广播体操比赛，是市委党校在加强党性教育和理论教育的同时，实施教学提升工程的一项重要内容。学校通过组织开展广播体操、拓展训练、拔河比赛、红色经典诵读等文体活动，使大家学习生活一张一弛，增强了教学的组织力、辐射力、战斗力，提高了干部教育培训的实效。

“赛出了健康，赛出了风采，赛出了活力！”县级班学员徐志鹏为比赛点赞。他说，发展大健康产业是我市的一项重要战略，领导干部在党校培训期间，积极参与各项体育赛事，发挥了示范引领作用，很好地传播了健康生活理念。

青干班组织员朱芳芳告诉记者，为了准备此次比赛，青干班利用晚上休息时间加紧训练，交流了感情，凝聚了共识，更将“每天锻炼一小时，健康工作50年”的理念根植到了内心。此次比赛，春季主体班163名学员参加。经过评比，青干班、科长班、县级班分别夺得了前三名。

“参加比赛，比结果更重要的是在赛场上发扬克服困难、顽强拼搏、为集体争光的精神。”学员会文体委员彭晓峰表示，学员们将把这种精神带到工作中，将其转化为助推咸宁率先建成全省特色产业转型升级发展增长极、建优建美长江流域公园城市的实际行动。



团购热线: 186 0712 6982  
影城地址: 温泉中商百货7楼



冠军：青干班



亚军：科长班



季军：县级班